

संक्षिप्त

जूनावास में होली का डांडा रोपा

भीलवाड़ा। जूनावास,पुरानी कचहरी के पास, तेजाजी मंदिर के पीछे, होलिका ठाण पर, 500 वर्षों से अधिक समय से चली आ रही, परंपरा का निर्वाह है करते हुए, आज पूर्णिमा पर भीलवाड़ा शहर की मुख्य होली का रोपण विद्वान पंडित, राजेंद्र कमलेश नगर व्यास के मंत्रोच्चारण के साथ किया गया। इस मौके पर, रामेश्वर लाल शर्मा, राजेंद्र व्यास, लाल लाल कसारा, रामलाल तेली, प्रदीप कुमार चौटिया, बन्नी लाल सुथार, राधेश्याम सुथार, नंदलाल प्रजापत, सत्यनारायण प्रजापत, राजकुमार जोशी, कमलेश व्यास, अजय पाराशर, प्यारेलाल रेगर, पवन रेगर, छोटी लाल सालवी, किरण सालवी, सहित कई गणमान्य क्षेत्रवासी मौजूद रहे।

राज्य मंत्री का किया स्वागत

अराई। भाजपा मंडल अराई कार्यकर्ताओं के नेतृत्व में केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी का अराई पंचमुखी चौराहे पर स्वागत किया गया इस मौके पर केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने आमजन की समस्या सुनी इस दौरान किसानों ने फसल बीमा क्लेम का मुआवजा दिलवाने की मांग की जिस पर केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने किसानों को फसल बीमा क्लेम के मुआवजे का भुगतान जल्दी से जल्दी दिलवाने का आश्वासन दिया। इस दौरान एडवोकेट भागीरथ चौधरी, भाजपा मंडल अध्यक्ष शिवरत्न सिंह राठी, जतन गुप्ता, किशन माकड़, हेमराज उमरिया, शिवराज दमाजी, नारायण खाती, नाथू सिंह, भागचंद कुलरिया, प्रकाश बंजारा, हंसराज भांगू, सांवरलाल भट्टाला, राहुल माली, प्रधान योगी, भागचंद जाट, गोपाल भील, रिडकरण भील, बजरंग गौड़, दीपक, महेंद्र माली, रामधन माली, कैलाश गुलनिया, रामदयाल खंडेी व पूजा राम जाट सहित भाजपा कार्यकर्ता एवं साठीमणजन मौजूद रहे।

समस्याएं बताईं

परबतसर (निस)। पूर्ण विधायक मानसिंह किनसरिया से वकीलों ने उनके आवास पर मुलाकात कर वकीलों की समस्याएं बताईं। किनसरिया ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से मिलकर समस्याओं के निराकरण का आश्वासन दिया। बार संघ अध्यक्ष गोपाल सिंह गांगवार, चैयामैन ओमप्रकाश शर्मा,वाइस चैयामैन रामनिवास दिवाकर, विजेन्द्रसिंह मछिया सलाहकार दीनानाथ योगी, सोहनलाल रामावत, के पूरा आचार्य, ऋषि बोहरा, उपाध्यक्ष गोपाल पुनिया, राव शैतान सिंह नडवा,सख सिंहव मुखलीराज सिंह, मनीष चौहान, धर्मेश ओझा, श्याम निरंजन बोहरा वकीलों ने मुलाकात की।

रक्तदान शिविर 15 को

मदनगंज-किशनगढ़, (निस)। किशनगढ़ बार एसोसिएशन की ओर से 15 फरवरी को राजकीय यज्ञनारायण अस्पताल में रक्तदान शिविर आयोजित किया जायेगा। अध्यक्ष रुपेश शर्मा ने बताया कि शिविर में स्वीच्छक रूप से न्यायिक अधिकारी, अधिकवक्ता, न्यायिक स्टॉफ व पुलिस द्वारा रक्तदान किया जाएगा।

मंदिर में छप्पन भोग लगाया

सरवाड़। शहर स्थित भगवान मथुराधीश मंदिर का पाटोत्सव धूमधाम से मनाया गया वहीं मनमोहन श्रृंगार किया गया छप्पन भोग की झांकी सजाई गई।

प्रसूता के नवजात चारों बच्चों को स्वस्थ होने पर डिस्चार्ज किया

जयपुर / ब्यावर । चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर के निर्देशन में प्रदेश में लगातार मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य सेवाओं को सुदृढ़ एवं बेहतर बनाया जा रहा है। इससे राजकीय अस्पतालों में आमजन को गुणवत्तापूर्ण सेवाएं सुलभ हो रही हैं।

हाल ही ब्यावर जिले के राजकीय अमृतकौर चिकित्सालय में 10 जनवरी, 2025 को एक प्रसूता ने चार नवजात को जन्म दिया। प्रसव समय से लगभग एक माह पूर्व जन्मे इन नवजात का वजन स्वास्थ्य मानकों के अनुरूप कम था। जन्म के समय नवजात शिशुओं का वजन 1.5, 1.3, 1.2 तथा 1.7 किलोग्राम था। कम वजन के कारण इनका जीवन और भविष्य खतरे में था। इसे देखते हुए डॉ. विद्या सक्सेना और उनकी टीम द्वारा सफल प्रसव के बाद कम वजन के चारों नवजात को स्पेशल न्यूबॉन केयर यूनिट (एसएनसीयू) इंचार्ज डॉ. एम.एस.चंद्रावत की विशेष देखरेख में उपचार के लिए अखिलंब भर्ती किया गया। परियोजना निदेशक, बाल स्वास्थ्य डॉ. प्रदीप चौधरी ने बताया कि प्रारंभ में नवजात शिशुओं



सामान्य स्तनपान करने पर बच्चों को डिस्चार्ज किया।

को ऑक्सीजन सपोर्ट पर रखा गया और चिकित्सालय के लैक्टेशनल मैनेजमेंट सेंटर (सीएएएमसी) से निरंतर दुधपान करवाया गया। कुछ दिन बाद शिशुओं ने सामान्य रूप से सांस लेना प्रारंभ किया और उनके वजन में भी सुधार दर्ज किया जाने

लगा। पहले और चौथे शिशु ने जन्म से 3 दिन बाद, दूसरे शिशु ने 5 दिन बाद और तीसरे शिशु ने 6 दिन बाद सामान्य स्तनपान शुरू कर दिया। चारों नवजात में निरंतर स्वास्थ्य सुधार होता रहा एक महीने की सघन देखभाल व उपचार के बाद चारों बच्चों को 10

फरवरी, 2025 को चिकित्सालय से डिस्चार्ज कर दिया गया। डिस्चार्ज के समय पहले शिशु का वजन 1.56 किलोग्राम, दूसरे का 1.38 किलोग्राम, तीसरे का 1.3 किलोग्राम व चौथे शिशु का वजन 1.9 किलोग्राम अब चारों बच्चे व मां स्वस्थ हैं।

हवाई यात्रियों को प्रोत्साहित करने का निर्णय

मदनगंज-किशनगढ़, (निस)। स्थानीय एयरपोर्ट पर उड़ान सेवा के लिये यात्रियों को प्रोत्साहित करने हेतु लिया गया निर्णय वाकई में यात्रियों के लिये बड़ी सौगात होगी। किशनगढ़ मार्बल एसोसिएशन अध्यक्ष सुधीर ने बताया की एयरपोर्ट में अहमदाबाद के लिये उड़ान सेवा शुरू नहीं होने व्यापारियों सहित आमजन को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा था, मार्बल एसोसिएशन द्वारा किये गये सार्थक प्रयास से इंडिया एयरलाइन्स ने एक मार्च से किशनगढ़ से अहमदाबाद के लिये हवाई सेवा शुरू करने पर सहमति जताई है। इस सेवा के लिये मार्बल एसोसिएशन द्वारा प्रति बोटिंग पास प्रस्तुत करने पर यात्रियों को चैक से एक हजार रूपये बतौर प्रोत्साहित राशि दी जायेगी, ताकि सेवा निरंतर बनी रहे। अध्यक्ष सुधीर जैन ने बताया की किशनगढ़ एयरपोर्ट स्टार एयरलाइन्स

इंडिया एयरलाइन्स ने एक मार्च से किशनगढ़ से अहमदाबाद के लिये हवाई सेवा शुरू करने पर सहमति जताई है

के माध्यम से इंडिन (गाजियाबाद) हवाई अड्डे से जुड़ा हुआ है। वर्तमान में एयरपोर्ट पर स्टार एयरलाइन्स के माध्यम से इंडिन गाजियाबाद, नागपुर, पूना, लखनऊ, बंगलौर, हैदराबाद, बेलगांव (कर्नाटक) के लिये उड़ान सेवा उपलब्ध है। शीघ्र ही मुंबई व दिल्ली के लिये उड़ान सेवा शुरू करने हेतु प्रयास किये जा रहे हैं। अध्यक्ष जैन ने मार्बल एसोसिएशन से जुड़े सदस्यों से कहा है कि आवश्यकता मुताबिक इन हवाई सेवाओं का उपयोग करें।

मेघवंश महासभा के चुनावों का विरोध

अजमेर । अखिल भारतीय मेघवंश महासभा समाज के चुनावों में अनियमितताओं का आरोप लगाते हुए समाज के सदस्यों ने बुधवार को कलेक्ट्रेट के बाहर जोरदार प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने निर्विरोध चुने गए अध्यक्ष डॉ राजकुमार जयपाल का पुतला फूँकते हुए चुनाव को अवैध बताया और इसे रद्द करने की मांग उठाई। प्रदर्शन के नेतृत्व कर रहे समाज के महेंद्र ने आरोप लगाया कि समाज को गुमराह कर चुनाव कराए गए, जबकि पिछले 9 वर्षों से चुनाव ही नहीं हुए थे। उन्होंने कहा कि 2024 में महासभा का सदस्यता अभियान चलाया गया था, जिसमें 2086 सदस्य बनाए गए और प्रत्येक से 260 रूपए शुल्क लिया गया, जिससे संगठन के खाते में 5 लाख 40 हजार रूपए जमा हुए। हाल ही में कराए गए ऑडिट में इस राशि के गानक का खुलासा हुआ, जिससे समाज में आक्रोश गया।

रसद विभाग ने किए 17 घरेलू गैस सिलेण्डर जब्त

अजमेर (कास)। रसद विभाग द्वारा घरेलू एलपीजी सिलेण्डरों के अवैध उपयोग की सूचना पर अजमेर शहर एवं किशनगढ़ क्षेत्र में घरेलू गैस सिलेण्डरों की धरपकड़ कार्यवाही चलाया गया। बुधवार को जांच दल द्वारा 17 घरेलू गैस सिलेण्डर जब्त किए गए। जिला रसद अधिकारी नीरज जैन ने बताया कि बुधवार को नगर शहर में परबतपुरा बाईपास विकास नगर स्थित सतनाम बैकर्स से 2, जैन मंदिर के पास आदर्श नगर स्थित जय भोले टी स्टॉल से एक, गद्दी मालियान जोसंपाज स्थित बालाजी टी स्टॉल से एक, डीएच। स्कूल के सामने दिल्ली वाला बूबा से एक तथा माखूपूर टेम्पो स्टैण्ड के पास फूड जॉन से एक घरेलू गैस सिलेण्डर जब्त किया गया। जांच दल द्वारा अजमेर शहर में निजक 6 घरेलू गैस सिलेण्डर कार्मिक गुलाब गैस एजेन्सी अजमेर की सुपरट्री में रखवाए

जागरूकता कार्यक्रम सम्पन्न

अजमेर। राजस्थान महिला कल्याण मंडल, चांचियावास द्वारा संचालित 'एक्सेस टू जस्टिस फॉर चिल्ड्रन' कार्यक्रम के तहत राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, चांचियावास में बाल अधिकार और बाल संरक्षण पर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया।

इस कार्यक्रम में एक्सेस टू जस्टिस टीम की फील्ड कोऑर्डिनेटर योगिता गौड़ और कार्डेनलर ज्योति मंडरावलिजा ने बाल विवाह, बाल श्रम, बाल दुर्व्यापार, लैंगिक अपराधों और बच्चों की सुरक्षा से जुड़े महत्वपूर्ण मुद्दों पर जानकारी दी। उन्होंने इनसे संबंधित कानूनी प्रावधानों, दंड एवं सजा के विषय में जागरूक किया। बच्चों को सुरक्षित और असुरक्षित परिस्थितियों की पहचान करने की जानकारी दी गई और बाल विवाह के दुष्परिणामों पर विस्तृत चर्चा की गई। कार्यक्रम के दौरान बच्चों से बाल-जवाब का खुला सत्र भी आयोजित किया गया, जिसमें उन्होंने अपनी जिज्ञासाओं का समाधान प्राप्त किया। विद्यार्थियों को बाल विवाह नहीं करने और इसके उन्मूलन में सहयोग देने की शपथ भी दिलाई गई। विद्यालय की प्रधानाचार्या सुमन तंवर ने भी बच्चों को उनकी समस्याओं के समाधान के उपायों से अवगत कराया।

उद्यानिकी खेती का शुभारंभ

मेड़ता सिटी । मेड़ता विधायक लक्ष्मण राम कलर के छोटे बेटे राहुल जुरिया द्वारा उद्यानिकी खेती हेतु लगाये जा रहे पॉली हाउस के शुभारंभ पर विधायक कलर ने सपरिवार पूजा अर्चना कार्यक्रम में सहभागिता की।

कार्यालय नगर पालिका विजयनगर जिला ब्यावर राज.
गांधी उद्यान-ब्यावर रोड, विजयनगर
डीपॉफोन नंबर - 01462-230051 ई-मेल:- npvijaynagar@gmail.com
क्रमांक/पापि/69का/भूमि/2025/5502 आपति अभ्युक्ति सूचना दिनांक: 12/2/2025

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है, कि निम्न कॉमिंट आवेदक ने 69-A के तहत पालिका को आवेदन प्रस्तुत किया है, जिन पर नियमानुसार कार्यवाही की जाकर बंद दिखे जायेंगे। अतः इन मुख्यमंत्री के सम्बन्ध में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपति हो तो मय दर्तावेजो / प्रमाण के 7 दिवस की अवधि में कार्यालय में लिखित रूप में प्रस्तुत कर दें। समाधानी नगर जाने के बाद कोई आपति मान्य नहीं होगी।

क्र.सं.	नाम आवेदक	क्षेत्र	क्षेत्रफल (वर्गज मी.)
1.	श्री गोपाल सिंह पुर भी भूमिसिंह	राजमनर केडकी रोड विजयनगर	170.29 वर्गज

अधिसूचना अधिकारी नगरपालिका विजयनगर

कार्यालय नगर निगम, अजमेर
क्रमांक- न.प्र.वि.अ.24-25/भवन/817 दिनांक: 12-2-25

आपति सूचना

अनुका मुद्रा पुत्री श्री किशनगढ़ मुद्रा निगम 600 डी प्रेम कुंज के लिये शहरी नगर अजमेर द्वारा भूखण्ड संख्या 46 जिस पर ए.एम.सी. नं. 12/193 - 422/912/191 है जो कई हवीमार्त अजमेर में स्थित है जिसका कुल क्षेत्रफल 42.75 व.मी. है भूमि के अन्तर्गत प्रकल्प के अनुसार व्यावसायिक मानविकी स्वीकृति हेतु निर्धारित प्रकल्प में इस कार्यालय आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। परस्परविश्रुत भू-पान की तीसरी निम्नानुसार है।

प्लॉट	भूखण्ड संख्या	प्लॉटनं	भूखण्ड संख्या
उत्तर -	भूखण्ड संख्या 41 व 42	प्लॉटनं -	20 फुट लीज आम रास्ता

अतः जयिद इस सूचना के पूर्व सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि किसी भी व्यक्ति/संस्था को इस संबंध में कोई आपति हो तो इस सूचना प्रकल्पन के 15 दिवस के अन्दर-अन्दर किसी भी व्यक्ति को कार्यालय सम्पर्क में दोस दर्तावेजो सहित अपनी आपति प्रस्तुत कर सकता है। बाद विवाद किसी भी आपति पर विचार नहीं किया जायेगा।

उपायुक्त नगर निगम, अजमेर

आम सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्रीमती मंगू एवं पति श्री मंगू उर्फ राजेंद्र उर्फ राजेंद्र शर्मा के स्वामित्ववाली एक संपत्ति AMC नं. 66/24E, पेरिया 121 एवं बंग. सुभारण अजमेर में स्थित है। उक्त संपत्ति श्री स्वामीनंदन नारायण को दिनांक 27/03/1946 को पंजीकृत किया-पत्र द्वारा बेची गई उक्त बेचने वाले नगरपालिका उक्त पत्र की मूद्रा हो मय तथा उक्त बेचने वाले नगरपालिका के कार्यालय द्वारा अग्र-2 हक व हिरासा उक्त संपत्ति से व निवास कर भीमती सोहनी बंद पानी व. भरलाल व मंगू उर्फ राजेंद्र पुर व. भरलाल के पक्ष में वकीलकु इत-रामा विरामा द्वारा लागू किया गया जो दिनांक 19/10/2011 को निष्पत्ति हुआ। उक्त बेचने वाले संपत्ति का पंजीकृत करण नाम दिनांक 02/11/2011 को। सोही वक्तनवाला के बेटे इतम हिराम भीमती सोहनी के पक्ष में 121 एवं 2 हक व हिरासा उक्त बेचने वाले भीमती सोहनी ने अग्र हिरासा भी मंगू उर्फ राजेंद्र पुर व. भरलाल के पक्ष में पंजीकृत दान-पत्र दिनांक 10/05/2016 को निष्पत्ति कर दिया तथा उक्त बेचने वाले मंगू उर्फ राजेंद्र उर्फ राजेंद्र शर्मा पुर व. भरलाल द्वारा उक्त संपत्ति का पंजीकृत दान-पत्र, दिनांक 06/02/2025 को भीमती मंगू शर्मा पति मंगू उर्फ राजेंद्र उर्फ राजेंद्र शर्मा के पक्ष में दान कर दिया। उक्त मंगू उर्फ राजेंद्र उर्फ राजेंद्र शर्मा के नाम से भी पत्र व एकराज वक्तनवाला ने नाम दे वें वक्तनवाला के नाम है। अतः उक्त संपत्ति पर कानूनी हक होने हेतु राजेंद्र शर्मा ने भी अग्रिमवा कम्पनी FED BANK FINANCIAL SERVICES LTD कम्पनी में आवेदन किया है। यदि उक्त संपत्ति स्थिति व मंगू उर्फ राजेंद्र उर्फ राजेंद्र शर्मा के नाम वाला किसी भी व्यक्ति संसंध है अतः किसी को कोई आपति हो तो मय दर्तावेजो / प्रमाण के 07 दिवस के भीतर सर्वसाधारण को सूचित किया जायेगा।

पुनर्विचार नं. एडवोकेट, बतौर कुरियर मय एवं एलिसिटी नं. 9460 111223

कार्यालय नगरपालिका विजयनगर जिला ब्यावर राज.
गांधी उद्यान-ब्यावर रोड, विजयनगर
डीपॉफोन नंबर 01462-230051 ई-मेल:- npvijaynagar@gmail.com
क्रमांक न.प्र.वि.भूमि/2024/5520 आम सूचना दिनांक: 12.2.2025

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है, कि निम्न कॉमिंट आवेदक ने कृषि भूमि पर वसी निम्न कॉमिंटियों में कृषि भूमि निगम द्वारा आवेदन प्रस्तुत किया है, जिन पर नियमानुसार कार्यवाही की जाकर बंद दिखे जायेंगे। अतः इन मुख्यमंत्री के सम्बन्ध में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपति हो तो मय दर्तावेजो / प्रमाण के 7 दिवस की अवधि में कार्यालय में लिखित रूप में प्रस्तुत कर दें। समाधानी नगर जाने के बाद कोई आपति मान्य नहीं होगी।

क्र.सं.	परासी नं.	आवेदक का नाम	योजना/ग्राम का नाम	खसरा सं.	न.सं.	क्षेत्र
1.	42	भरलाल भाभी	विद्यामं कोलीनी,	227/1	01	78.22 वर्गज

भिरमलाल भाभी -द्वितीय, विजयनगर

अधिसूचना अधिकारी नगरपालिका विजयनगर

कार्यालय नगर पालिका विजयनगर जिला ब्यावर राजस्थान
क्रमांक- न.प्र.वि.निर्माण/सी/2024/5454 आम सूचना दिनांक: 10-2-25

सर्व साधारण को सूचनायें प्रकृति किया जाता है कि निर्माता निम्न निर्माण हेतु निम्न मान निर्माण प्रस्तावी प्रार इई है, अगर किसी को आपति/उत्तर हो तो मय दर्तावेजो / प्रमाण के 07 दिवस में मय सलुत के अंतर्गतकार्यवाही के समय आपति प्रस्तुत कर सकते है, बाद विवाद, पुनर्वन पर कोई उत्तर / आपति मान्य नहीं होगी।

भवन निर्माण

प्लॉट	आवेदक का नाम	भूखण्ड का विवरण	भूखण्ड का नं	प्रयोजनार्थ नं
322	नीम कवारा पुत्र श्री पर कवारा	आवसी क्षेत्र विजयनगर तस्की नारायण कॉलोनी लॉक नं. 10/1023 न.सं. 40	111.38 SQ.MTR.	आवसीय
323	कामन गुप्ता पति दिनेश धर्मवन्द दी	आवसी क्षेत्र विजयनगर मुद्रम कोलीनी न.सं. 58 का पश्चिमी हिस्सा	69.67 SQ.MTR	आवसीय

अधिसूचना अधिकारी नगरपालिका विजयनगर

अंडरग्राउंड गैस पाइप लाइन के लिए खोदे गए गड्ढे बने मुसीबत

अजमेर (कास)। इंड्रप्रगैस गैस प्राइवेट लिमिटेड द्वारा शहर में डाली जा रही अंडरग्राउंड गैस पाइपलाइन कार्य के लिए कॉलोनिवासियों में जगह जगह खोदे गए गड्ढे परेशानी का सबब बन रहे हैं। बुधवार को वैशाली नगर फ्रेंड्स कॉलोनी बी ब्लॉक में अंडरग्राउंड गैस पाइपलाइन कार्य पर नाराजगी जताते प्रदर्शन किया। क्षेत्रवासियों का कहना रहा कि गैस कंपनी के अधिकारियों की गैरमौजूदगी में श्रमिकों द्वारा पाइपलाइन डालते समय सीवरेज लाइन सहित पानी की मुख्य पाइपलाइन क्षतिग्रस्त कर दी, जिससे क्षेत्र में पिछले 10 दिनों से पीने पानी की आपूर्ति ठप होने से परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। लेकिन प्रशासन आंखे मूंदे बैठा है। फ्रेंड्स कॉलोनी निवासी राजू विजयवर्गीय सहित प्रदर्शनकारी क्षेत्रवासियों ने बताया कि गैस कंपनी के अधिकारियों की गैरमौजूदगी में श्रमिकों द्वारा पाइपलाइन डालने का कार्य किया जा रहा है, निगरानी नहीं होने से सीवरेज सहित मुख्य पानी पाइप लाइन क्षतिग्रस्त होने से पानी की आपूर्ति दस दिनों से नहीं होने से परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। पानी की समस्या को लेकर कई बार जलदाय विभाग सहित गैस कंपनी के अधिकारियों को जानकारी दी गई,

परेशान कॉलोनिवासियों ने किया प्रदर्शन

लेकिन कोई सुनवाई नहीं हो रही। पूर्व पार्षद शकुंतला वर्मा ने बताया कि जलदाय विभाग के अधिकारियों से संपर्क करने की कई बार कोशिश की गई, लेकिन उन्होंने अब फोन उठाना भी बंद कर दिया है। पानी की आपूर्ति बाधित होने के कारण स्थानीय लोग मजबूरन टैंकों से पानी मंगाने को विवश हैं, जिससे उन्हें अतिरिक्त आर्थिक बोझ भी उठाना पड़ रहा है। प्रदर्शनकारी क्षेत्रवासियों का कहना रहा कि गैस पाइपलाइन डालने वाली कंपनी के अधिकारियों से इस संबंध में बात की गई, लेकिन उन्होंने भी कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया। क्षेत्रवासियों ने प्रशासन से जल्द से जल्द इस समस्या के समाधान की मांग की है, मांग पूरी नहीं होने पर प्रदर्शन किया जाएगा। संत गोविंददेव गिरी 24 से पुष्कर प्रवास पर। राष्ट्रपति स्वामी गोविंद गिरी 24 से 26 फरवरी तक पुष्कर प्रवास पर रहेंगे। तीन दिवसीय महाशिवरात्रि पर धार्मिक अनुष्ठान वेद विद्यापीठ परिसर में आयोजित होंगे।

प्रतिवर्ष की तरह इस बार भी पुष्कर स्थित ब्रह्मा सावित्री वेद विद्यापीठ में महाशिवरात्रि के पर्व पर तीन दिवसीय धार्मिक अनुष्ठान 24 से 26 फरवरी तक होगा। विद्यापीठ न्यास के दृष्टी चार्टर्ड अकाउंटेंट अशोक कालानी ने बताया कि अनुष्ठान के तीनों दिन दोपहर साढ़े तीन बजे से सायं छह बजे तक राष्ट्रपंत और श्रीराम जन्मभूमि न्यास के कोषाध्यक्ष गोविंद गिरी महाराज के प्रवचन होंगे। उन्होंने बताया कि विद्यापीठ परिसर में ही शिव मंदिर बना हुआ है और मंदिर में ही तीनों दिन प्रातःकृद्गांधिपूजा होगा। इसी प्रकार सायं साढ़े छह बजे प्रतिदिन महाआरती होगी। 24 फरवरी को होने वाली धार्मिक अनुष्ठान में जोधपुर के मनोहर लाल उगालियाए 2.5 फरवरी को रमेश मालानी तथा 26 फरवरी के अनुष्ठान में दिल्ली के संजीव गुप्ता मुख्य यज्ञमान होंगे। तीनों दिन समाारोह में विद्यापीठ न्यास के संरक्षक पद्मश्री रामेश्वर लाल काबरा तथा न्यासी आनंद राठी, रामअवतार जाजू, वंदीप झंवर, अनूप अग्रवाल, विनोी सरफ, भंवरलाल सोनी, त्रिभुवन काबरा, अशोक सोनी, नवीनी सोमानी, अजीत अग्रवाल, ज्योति माहेश्वरी, रामरतन भूतड़ा आदि भी उपस्थित रहेंगे।

उद्यानिकी खेती का शुभारंभ

मेड़ता सिटी । मेड़ता विधायक लक्ष्मण राम कलर के छोटे बेटे राहुल जुरिया द्वारा उद्यानिकी खेती हेतु लगाये जा रहे पॉली हाउस के शुभारंभ पर विधायक कलर ने सपरिवार पूजा अर्चना कार्यक्रम में सहभागिता की। कलर ने बताया कि वर्तमान में पॉलीहाउस में डूँप सिंचाई पद्धित पर आधारित खेती किसान के लिए वरदान साबित हो रही है। राष्ट्रीय बागवानी मिशन के तहत अब केंद्र सपरिवार का फोकस किसानों के लिए उद्यानिक फसलों की खेती पर है। इसे व्यापक स्तर पर अयनाने के लिए कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय किसानों को निरंतर प्रोत्साहित भी कर रहा है। इस दौरान उपजिला प्रमुख शोभायाम जयपाल, इंद्यादस संप्रचं प्रतिनिधि मंगलाराम डिडेल, मेड़तारोड नगरपालिका चैयामैन मेधराज झोटवाल, लांबा जाटान संप्रचं प्रतिनिधि कानाराम सरगरा, पंचायत समिति सदस्य घनश्याम जमेरिया, राहुल जुरिया सहित अनेक गणमान्य मौजूद रहे।

आम सूचना यह कि परबतपुरा अधिसूचना (पुनः संशोधन) निम्नलिखित नाम पुनर्नाम करवा 6517, पुनः काजपुरा, भीलवाड़ा, राजस्थान क्षेत्रफल 200 फीट वर्ग पट्टा स्थित दिनांक 06.12.1984 को श्री अजयनार पुनः की मंगल लक्ष्मी को पत्र में जारी किया गया। संशोधन की अजयनार का संशोधन दिनांक 19.08.2025 से इसके अधिसूचना पुनः की मंगल लक्ष्मी का संशोधन दिनांक 07.08.2024 को होने के कारण उक्त स्थिति उपरोक्त (1) मंगल लक्ष्मी, (2) मंगु लक्ष्मी, (3) मंगल लक्ष्मी, (4) अजयनार लक्ष्मी (5) मंगल लक्ष्मी (6) मंगल लक्ष्मी (7) मंगल लक्ष्मी (8) अजयनार लक्ष्मी (9) मंगल लक्ष्मी (10) मंगल लक्ष्मी (11) मंगल लक्ष्मी (12) मंगल लक्ष्मी (13) मंगल लक्ष्मी (14) मंगल लक्ष्मी (15) मंगल लक्ष्मी (16) मंगल लक्ष्मी (17) मंगल लक्ष्मी (18) मंगल लक्ष्मी (19) मंगल लक्ष्मी (20) मंगल लक्ष्मी (21) मंगल लक्ष्मी (22) मंगल लक्ष्मी (23) मंगल लक्ष्मी (24) मंगल लक्ष्मी (25) मंगल लक्ष्मी (26) मंगल लक्ष्मी (27) मंगल लक्ष्मी (28) मंगल लक्ष्मी (29) मंगल लक्ष्मी (30) मंगल लक्ष्मी (31) मंगल लक्ष्मी (32) मंगल लक्ष्मी (33) मंगल लक्ष्मी (34) मंगल लक्ष्मी (35) मंगल लक्ष्मी (36) मंगल लक्ष्मी (37) मंगल लक्ष्मी (38) मंगल लक्ष्मी (39) मंगल लक्ष्मी (40) मंगल लक्ष्मी (41) मंगल लक्ष्मी (42) मंगल लक्ष्मी (43) मंगल लक्ष्मी (44) मंगल लक्ष्मी (45) मंगल लक्ष्मी (46) मंगल लक्ष्मी (47) मंगल लक्ष्मी (48) मंगल लक्ष्मी (49) मंगल लक्ष्मी (50) मंगल लक्ष्मी (51) मंगल लक्ष्मी (52) मंगल लक्ष्मी (53) मंगल लक्ष्मी (54) मंगल लक्ष्मी (55) मंगल लक्ष्मी (56) मंगल लक्ष्मी (57) मंगल लक्ष्मी (58) मंगल लक्ष्मी (59) मंगल लक्ष्मी (60) मंगल लक्ष्मी (61) मंगल लक्ष्मी (62) मंगल लक्ष्मी (63) मंगल लक्ष्मी (64) मंगल लक्ष्मी (65) मंगल लक्ष्मी (66) मंगल लक्ष्मी (67) मंगल लक्ष्मी (68) मंगल लक्ष्मी (69) मंगल लक्ष्मी (70) मंगल लक्ष्मी (71) मंगल लक्ष्मी (72) मंगल लक्ष्मी (73) मंगल लक्ष्मी (74) मंगल लक्ष्मी (75) मंगल लक्ष्मी (76) मंगल लक्ष्मी (77) मंगल लक्ष्मी (78) मंगल लक्ष्मी (79) मंगल लक्ष्मी (80) मंगल लक्ष्मी (81) मंगल लक्ष्मी (82) मंगल लक्ष्मी (83) मंगल लक्ष्मी (84) मंगल लक्ष्मी (85) मंगल लक्ष्मी (86) मंगल लक्ष्मी (87) मंगल लक्ष्मी (88) मंगल लक्ष्मी (89) मंगल लक्ष्मी (90) मंगल लक्ष्मी (91) मंगल लक्ष्मी (92) मंगल लक्ष्मी (93) मंगल लक्ष्मी (94) मंगल लक्ष्मी (95) मंगल लक्ष्मी (96) मंगल लक्ष्मी (97) मंगल लक्ष्मी (98) मंगल लक्ष्मी (99) मंगल लक्ष्मी (100) मंगल लक्ष्मी (101) मंगल लक्ष्मी (102) मंगल लक्ष्मी (103) मंगल लक्ष्मी (104) मंगल लक्ष्मी (105) मंगल लक्ष्मी (106) मंगल लक्ष्मी (107) मंगल लक्ष्मी (108) मंगल लक्ष्मी (109) मंगल लक्ष्मी (110) मंगल लक्ष्मी (111) मंगल लक्ष्मी (112) मंगल लक्ष्मी (113) मंगल लक्ष्मी (114) मंगल लक्ष्मी (115) मंगल लक्ष्मी (116) मंगल लक्ष्मी (117) मंगल लक्ष्मी (118) मंगल लक्ष्मी (119) मंगल लक्ष्मी (120) मंगल लक्ष्मी (121) मंगल लक्ष्मी (122) मंगल लक्ष्मी (123) मंगल लक्ष्मी (124) मंगल लक्ष्मी (125) मंगल लक्ष्मी (126) मंगल लक्ष्मी (127) मंगल लक्ष्मी (128) मंगल लक्ष्मी (129) मंगल लक्ष्मी (130) मंगल लक्ष्मी (131) मंगल लक्ष्मी (132) मंगल लक्ष्मी (133) मंगल लक्ष्मी (134) मंगल लक्ष्मी (135) मंगल लक्ष्मी (136) मंगल लक्ष्मी (137) मंगल लक्ष्मी (138) मंगल लक्ष्मी (139) मंगल लक्ष्मी (140) मंगल लक्ष्मी (141) मंगल लक्ष्मी (142) मंगल लक्ष्मी (143) मंगल लक्ष्मी (144) मंगल लक्ष्मी (145) मंगल लक्ष्मी (146) मंगल लक्ष्मी (147) मंगल लक्ष्मी (148) मंगल लक्ष्मी (149) मंगल लक्ष्मी (150) मंगल लक्ष्मी (151) मंगल लक्ष्मी (152) मंगल लक्ष्मी (153) मंगल लक्ष्मी (154) मंगल लक्ष्मी (155) मंगल लक्ष्मी (156) मंगल लक्ष्मी (157) मंगल लक्ष्मी (158) मंगल लक्ष्मी (159) मंगल लक्ष्मी (160) मंगल लक्ष्मी (161) मंगल लक्ष्मी (162) मंगल लक्ष्मी (163) मंगल लक्ष्मी (164) मंगल लक्ष्मी (165) मंगल लक्ष्मी (166) मंगल लक्ष्मी (167) मंगल लक्ष्मी (168) मंगल लक्ष्मी (169) मंगल लक्ष्मी (170) मंगल लक्ष्मी (171) मंगल लक्ष्मी (172) मंगल लक्ष्मी (173) मंगल लक्ष्मी (174) मंगल लक्ष्मी (175) मंगल लक्ष्मी (176) मंगल लक्ष्मी (177) मंगल लक्ष्मी (178) मंगल लक्ष्मी (179) मंगल लक्ष्मी (180) मंगल लक्ष्मी (181) मंगल लक्ष्मी (182) मंगल लक्ष्मी (183) मंगल लक्ष्मी (184) मंगल लक्ष्मी (185) मंगल लक्ष्मी (186) मंगल लक्ष्मी (187) मंगल लक्ष्मी (188) मंगल लक्ष्मी (189) मंगल लक्ष्मी (190) मंगल लक्ष्मी (191) मंगल लक्ष्मी (192) मंगल लक्ष्मी (193) मंगल लक्ष्मी (194) मंगल लक्ष्मी (195) मंगल लक्ष्मी (196) मंगल लक्ष्मी (197) मंगल लक्ष्मी (198) मंगल लक्ष्मी (199) मंगल लक्ष्मी (200) मंगल लक्ष्मी (201) मंगल लक्ष्मी (202) मंगल लक्ष्मी (203) मंगल लक्ष्मी (204) मंगल लक्ष्मी (205) मंगल लक्ष्मी (206) मंगल लक्ष्मी (207) मंगल लक्ष्मी (208) मंगल लक्ष्मी (209) मंगल लक्ष्मी (210) मंगल लक्ष्मी (211) मंगल लक्ष्मी (212) मंगल लक्ष्मी (213) मंगल लक्ष्मी (214) मंगल लक्ष्मी (215) मंगल लक्ष्मी (216) मंगल लक्ष्मी (217) मंगल लक्ष्मी (218) मंगल लक्ष्मी (219) मंगल लक्ष्मी (220) मंगल लक्ष्मी (221) मंगल लक्ष्मी (222) मंगल लक्ष्मी (223) मंगल लक्ष्मी (224) मंगल लक्ष्मी (225) मंगल लक्ष्मी (226) मंगल लक्ष्मी (227) मंगल लक्ष्मी (228) मंगल लक्ष्मी (229) मंगल लक्ष्मी (230) मंगल लक्ष